

精致碗盘点缀生活

秋天是收获的季节,是快乐的季节,是需要有创意新品为家居生活点亮奇思妙想的季节。



▲ 一款配有亮粉色和亮黄色的花朵装饰滤茶器,既是对过去习俗的模仿,也让下午茶时间多了一些俏皮感。



招呼客人 精致优雅

有客来访,我们会拿怎样的用具招呼呢?或许可以到商场去寻找灵感。那里的橱柜、沙发,到地毯、纺织品、画框,各种家用灯具以及锅碗瓢盆等厨房用具一应俱全,足以满足日常家居的生活需要和灵感来源。

在发明茶包以前,滤茶球和滤茶器往往被用来替代旧式的泡茶方法:煮一整壶茶或舀出散碎的茶叶泡饮。那时,这些滤茶球或滤茶器均由银打造而成,外观华美,呈苹果状或心形,既实用又充满艺术气息。



▲ 这些碗、餐盘和深盘,有多种黑白图案,为就餐时间增加了图趣。黑白和亮黄的颜色让它们能和纯色餐具搭配,呈现别具一格的餐桌布置。设计师表示自己在设计时,从斯堪的纳维亚的简约入手,将圆点与宽条纹相结合,创作出的图形简单又与众不同。



▲ 这只碗容量很大,其黄色和粉红色的鲜明对比充满卡通感。用它来装糖果感恩邻里,一定能使接受此糖果的人开心快乐,精神振奋。

感恩邻里 可爱温馨

俗话说“远亲不如近邻”,好的邻居可以是分享美食、喜事的伙伴,更能帮助自己需要帮助时助一臂之力,当然我们也要用同样的方式回馈邻里,大家用温馨的举动打动彼此,会让生活充满美好与感动。

(可可)

个性家具 你定制了吗?

大多数成品家具在设计时相对大众化,很难满足人们的个性要求,因此,定制家具越来越受到市场的欢迎。近十几年来,定制家具成为家居装修的热门选择,低成本、敏捷化的操作快速响应都颇受好评,有取代传统的打制家具的势头。

【定制优势】

目前,市场上已经出现一大批定制家具企业。这些企业在大规模生产的基础上,将每位消费者视为一个单独的细分市场,满足他们的个性需求。目前,多采用定制形式的家具主要有整体衣柜、整体书柜、整体橱柜、步入式衣帽间、入墙衣柜等。对消费者来说,定制家具既能满足消费者的个性需求,又能根据个人的兴趣爱好进行设计,设计出各种颜色搭配、款式丰富新颖的产品,这是大批量生产的大众化家具所无

法比拟的。同时,定制家具因为家具的各种属性参数是可以定制的,也就是可以控制家具成本,觉得成本太高时可以适量减少。另外,定制家具品牌一般都是找固定的供应商,材料方面有保障,而且价格相对也会便宜。定制家具选购不同于普通成品家具,消费者与商家的沟通只停留在简单层面,而是需要消费者与商家深度沟通。

【验收要诀】

定制家具虽然满足了个性化需求,但也可能产生后患,为了避免这些问题的产生,验收必不可少。

看外观:检查装修家具外表的质量,主要看表面漆膜是否平滑、光亮,有无流坠、气泡、皱纹等质量缺陷;还要看饰面板的色差是否大,花纹是否一致,有没有腐蚀点、死节、破残等;各种人造板部件封边处理是否严密平直、有无脱胶,表面是否光滑平整、有无磕碰。

看工艺:家具做工细不细,可以从组合部分来观察,看家具每个构件之间连接点的合理性和牢固度。整体结构的家具,每个连接点,包括水平、垂直之间的连接点必须密合,不能有缝隙,不能松动。抽屉和柜门应开闭灵活,回位正确。玻璃门周边应抛光整洁、开闭灵活,无崩碴、划痕,四角对称,扣手位置端正。

看尺寸:家具不光要美观,更重要的是实用。家具的尺寸是否符合人体工程学原理,是否符合规定的尺寸,决定着家具用起来方便与否。

看配件:业主要检查比如椅子垫、侧板防滑垫、合页盖等定制家具小配件是否齐全。如果不全应及时提出。



(张正修)

空调滴水多 因未清洁

前段时间天气炎热,基本天天使用空调,张女士家的空调有些怪,有时候会突然滴滴答答地往下滴水,请问这是什么原因?应该怎样处理?

安装不当易漏水

据悉,空调滴水属多发问题。内部人员介绍,一般来说,空调也是“三分质量七分安装”的一种产品,安装质量对于其最终的呈现状态有很大关系。而安装不当也是导致空调漏水的一个重要原因。

据介绍,如果安装时工人不慎造成漏氟,空调内部就容易结冰漏水。另外,室外机和室内机要靠管道相连,管道如果包扎不到位及室内机安装不平,发生倾斜,都会造成滴水。不过,因为安装导致的漏水,一般在安装完毕后或者很短时间内就会出现这种状况,找客服重新检查即可。

久未清洁也惹祸

对于使用了好几年之后再出现漏水的情况,内部人员认为很有可能是空调内脏了的缘故。一是过滤网积垢过重,导致空调冷热交换功能不强,内部结冰,久而久之出现漏水;二是内部灰尘太多,堵住了空调内的水槽,排水不畅,造成滴水。

内部人员介绍,一般建议夏季和冬季使用空调之前,要进行清洗。“通常自己就能操作。”据介绍,只要揭开空调面板,将过滤网拆下拿到水龙头下冲洗并阴干后再装上即可。至于市场上的空调清洗剂,其表示,这些产品也并非空调厂家生产,具体效果无法做出评价。

特殊天气成诱因

还有一种情况比较特殊。“如果环境温度很潮湿,空调的挡风一直固定在同一个位置,没有更换过,也有可能导致水汽无法散发出去,就会滴水。”内部人员介绍,这种情况比较特殊,就算滴水也是间歇性的。

张女士家的空调使用了好几年之后才出现偶然性的滴水,基本可以排除安装不当的原因,最有可能的就是未清洁惹的祸。内部人员表示,空调的售后保修期年限较长,空调出现漏水消费者也不要大意,最好联系品牌的售后团队上门查看和维修。而室外机漏水经常发出响声,通常是在安装时冷凝管没有塞到排水管道中所致。“让工人上门处理一下即可。”

(胡晓)